



M I R A M A R E

B E A C H

2024

Лето



Услуги ультра все включено:

Услуга «Ультра все включено» начинается в день заезда гостя в отель (согласно резервации в 14:00 часов) с момента прибытия и действует до отъезда гостя (согласно резервации в 12:00 часов). Поскольку имеется возрастное ограничение до 18 лет для алкогольных напитков, они не подаются нашим гостям младше этого возраста. Гости могут воспользоваться услугами A'la Carte один раз бесплатно за время проживания в нашем отеле. Время открытия, закрытия и места расположения баров и ресторанов могут быть изменены администрацией отеля в зависимости от сезонных условий. Об этих изменениях мы уведомляем как можно скорее, во избежание каких-либо неудобств в планах наших гостей.

Для сохранения высшего качества обслуживания и прекрасной атмосферы нашего главного ресторана, мы просим наших гостей не приходить в главный Gussto ресторан на ужин в купальниках, спортивных шортах и майках. Мы надеемся, что Вы отнесетесь с пониманием к этому правилу. Эта норма применяется и для ресторанов A'la Carte. Гости, освободившие номера, могут бесплатно пользоваться комфортной зоной и сейфами во время ожидания трансфера в аэропорт.

Мы настоятельно просим Вас сдать браслеты и ключ-карты от комнаты на стойке регистрации.

После сдачи номеров, гости могут пользоваться услугами нашего отеля бесплатно.

КОНЦЕПЦИЯ УЛЬТРА ВСЕ ВКЛЮЧЕНО

Еда и напитки

- Завтрак
- Обед
- Ужин
- Ночной перекус (A'la carte 00.00 - 07.00 Solemare)
- Рестораны A'la Carte (завтрак - обед - ужин)
- Традиционная турецкая выпечка
- Кондитерская (11.00 - 18.00)
- Местные и импортные алкогольные напитки
- Мини-бар (2 кола, 1 диетическая кола, 2 фанта, 2 спрайт, 2 минеральные воды, 2 молоко, 2 воды, 2 сока, 2 пиво) пополняется каждый день.
- Бутылка вина в ресторанах по концепции «Ультра все включено»
- Свежевыжатые фруктовые соки (на завтрак)
- VS Коньяки
- Виски, Премиум виски (12 у.о)
- Импортные и редкие вина местного производства
- Импортное пиво
- Импортные ликеры
- Ром
- A'La carte Рестораны (второе посещение)
- Сервис в номер (взимается только плата за обслуживание)
- Все напитки в бутылках
- Blue Label, шампанское и вина премиум класса
- Коньяки XO
- Коньяки VSOP
- Премиум виски (15-18 у.о)

РЕСТОРАНЫ

Gussto ресторан

Мы обогатим Ваш вкус специально приготовленным для Вас меню из блюд средиземноморской кухни в сочетании с местным колоритом.

Мы будем рады представить Вам различные вкусы, которые мы предложим на разных тематических вечерах. На Вашем столе будут все виды яиц в сопровождении фламбе на завтрак. В особые дни, основной ресторан Gussto предлагает гостям разнообразные блюда богатейших кухонь и культур, часто обновляет меню, чтобы гости могли изведать разные вкусы. Приглашаем Вас отведать вкуснейшие блюда из рыб, обитающих на жемчужных берегах Средиземного моря и морепродуктов, приготовленных на древесном угле.

В ресторане Mini Gussto, который предлагает специальные услуги для детей в главном ресторане Gussto, предлагаются продукты известных брендов, различные напитки и оборудование, необходимое для ваших детей, в специально созданной зоне для маленьких гостей.



CAFE DEL MAR

Наслаждайтесь природой, в сопровождении сверкающих лучах летнего солнца отражающихся в воде бассейна Miramare Beach Hotel, Вы можете сделать свой отдых более приятным получая удовольствие от вкусной еды и напитков, приготовленными для Вас, и стать свидетелем изысканных ароматов блюд, сопровождающих каждый день вашего отпуска. Под вечерним сиянием звезд, Вы так же можете насладиться вкусом коктейлей, которые оставят незабываемые впечатления о прибывании в отеле Miramare Beach. Предлагается обед A'laCarte.



Kumm Beach

Пальмы, песок и море... Бар Kumm Beach расположен на уникальном ландшафте Miramare, и ждет Вас, чтобы предложить Вам вкусную еду и напитки под пальмами в течение дня. Вы можете отведать горячие и холодные блюда, и испытать элегантные вкусы Kumm Beach бара с алкогольными и безалкогольными напитками.

Предлагается обед A'La Carte.



A'LA CARTE РЕСТОРАНЫ

Гости во время отдыха могут зарезервировать столик A'La Carte ресторана, обратившись к сотруднику в отделе по работе с гостями. Рестораны могут быть забронированы до 11:00 того же дня. Второе посещение ресторанов A'la Carte платное.

РЕСТОРАН A'LA CARTE SOLEMARE

Вы почувствуете свою исключительность и оцените профессионализм Miramare, превосходящий стандарты, в сопровождении эксклюзивных блюд, вдохновленных щедрой средиземноморской природой. Среди обширного меню макароны по-домашнему, пицца, запеченная в дровяной печи и деликатесы, являющиеся неотъемлемой частью средиземноморской кухни.



Sole Mare A'la Carte также предлагает сервис по специальному меню с 00:00 до 07:00.

РЕСТОРАН A'LA CARTE OLIVE

Гармония Средиземного и Эгейского морей...

Ресторан Olive A'la Carte, гармония средиземноморской и эгейской кухонь, с уникальной атмосферой в среде природы, приглашает Вас почувствовать ритм вкуса с его свежими закусками и рыбными блюдами.



Здесь также подаётся завтрак с 08:30 до 11:00 по бронированию.